

Errata nº 01/2022

RETIFICA O EDITAL Nº 05/2022

O Núcleo de Apoio Psicopedagógico informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 05/2022, referente ao processo seletivo de monitores do curso de PSICOLOGIA.

Na cláusula 2 do edital, onde se lia "Será concedida, para o candidato melhor classificado no processo seletivo, 01 (uma) bolsa para o monitor da respectiva disciplina: AVALIAÇÕES PSICOLÓGICAS (CURSO DE PSICOLOGIA) ", leia-se "Será concedida, para o candidato melhor classificado no processo seletivo, 01 (uma) bolsa para o monitor da respectiva disciplina: TEORIA PSICANALÍTICA (CURSO DE PSICOLOGIA)".

Na cláusula 4 do edital, onde se lia "Serão oferecidas vagas de MONITORIA VOLUNTÁRIA para as seguintes disciplinas: CLÍNICA PSICANALÍTICA (CURSO DE PSICOLOGIA) TEORIA PSICANALÍTICA ((CURSO DE PSICOLOGIA) ", ", leia-se "Serão oferecidas vagas de MONITORIA VOLUNTÁRIA para as seguintes disciplinas: CLÍNICA PSICANALÍTICA (CURSO DE PSICOLOGIA) e AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA (CURSO DE PSICOLOGIA).